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Ξεκίνησαν οι εγγραφές για τις παιδικές 
κατασκηνώσεις στον Άγιο Λαυρέντιο Πηλίου
/ Νέοι και Εκκλησία

Πέντε κατασκηνωτικές περιόδους στον Άγιο Λαυρέντιο Πηλίου, 
περιλαμβάνει το πρόγραμμα που κατήρτισε το Γραφείο 
Νεότητος της Ιεράς Μητρόπολης Δημητριάδος και Αλμυρού για 
το φετινό καλοκαίρι. Οι κατασκηνωτικές περίοδοι θα 
εξελιχθούν στο διάστημα από 30 Ιουνίου έως 4 Αυγούστου και 
αφορούν αγόρια και κορίτσια Δημοτικού, Γυμνασίου και 
Λυκείου. Η υποβολή των αιτήσεων συμμετοχής ξεκίνησε 
σήμερα.

Αναλυτικά οι κατασκηνωτικές περίοδοι θα εξελιχθούν ως εξής:
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Α’ Περίοδος: Κυριακή 30 Ιουνίου – Κυριακή 7 Ιουλίου,
Κορίτσια που τελείωσαν την Γ’-Δ’-Ε’, Στ’ Δημοτικού.

(Υπεύθυνοι: π. Βασίλειος Αδάμ, Πρεσβυτέρα Λαμπρινή Λουλουδάκη).

Β’ Περίοδος: Κυριακή 7 Ιουλίου – Κυριακή 14 Ιουλίου,
Αγόρια πού τελείωσαν την Γ’-Δ’-Ε’, Στ’ Δημοτικού.

(Υπεύθυνος: π. Ιάκωβος Πρώιας, Πνευματικός Σύμβουλος: π. Ιγνάτιος 
Αναγνωστόπουλος).

Γ’ Περίοδος: Κυριακή 14 Ιουλίου – Κυριακή 21 Ιουλίου,
Κορίτσια πού τελείωσαν την Γ’, Δ’, Ε’, Στ’ Δημοτικού,

(Υπεύθυνη: Γεωργία Λύτρα).

Δ’ Περίοδος: Κυριακή 21 Ιουλίου – Κυριακή 28 Ιουλίου,
Αγόρια Γυμνασίου – Λυκείου.

(Υπεύθυνος π. Καλλίνικος Γεωργακόπουλος).

Ε’ Περίοδος: Κυριακή 28 Ιουλίου – Κυριακή 4 Αυγούστου,
Κορίτσια Γυμνασίου – Λυκείου.

(Υπεύθυνοι: π. Ευστάθιος Βαρβαρέλης, πρεσβυτέρα Παρασκευή Κερμελή – 
Βαρβαρέλη).

Η Ιερά Μητρόπολη Δημητριάδος προτρέπει τους γονείς, να ενθαρρύνουν τα παιδιά 
τους να φιλοξενηθούν στις κατασκηνώσεις, αποκομίζοντας πολλαπλά οφέλη και 
ανεπανάληπτες εμπειρίες. Οι κατασκηνώσεις της τοπικής Εκκλησίας θα 
λειτουργήσουν και πάλι για να προσφέρουν μια ξεχωριστή ευκαιρία μέσα στις 
θερινές διακοπές για τα παιδιά μας, να δημιουργήσουν αληθινές φιλίες, να 
γνωρίσουν τις αλήθειες της πίστεώς μας, να αποκτήσουν εμπειρία κοινοτικής 
ζωής, να εξασκηθούν σωματικά και να ωφεληθούν πνευματικά.

Οι δηλώσεις συμμετοχής και φέτος θα κατατίθενται στο Βιβλιοπωλείο της Ιεράς 
Μητροπόλεως “Λύχνος” (Κ.Καρτάλη – Ανθ. Γαζή, τηλ.24210-32916), από τους 
γονείς απευθείας και θα τηρείται σειρά προτεραιότητας.

Το ειδικό έντυπο με την αίτηση συμμετοχής μπορείτε να το κατεβάσετε εδώ.
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